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GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
maandag 15 juni 2026

Aanwezigen:
Patrick Van Assche, Voorzitter gemeenteraad
Frans Van Looveren, Burgemeester
Daan De Veuster, Laurent Cooreman, Ilse Van Den Heuvel, Roeland Ruelens, Miranda Crynen, 
Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Sven Deckers, Tatiana Vandekeere, Ludwig Anthonissen, Charlotte Beyers, Katrien Scheirs, Ingrid Van 
Gaver, Christel Covens, Rita De Pooter, Seppe Ooms, Tine Sips, Esther Janssens, Jef Verschueren, 
Andreas Ooms, Machteld Francken, Kris De Pooter, Tinne Verlinden, Peggy De Winter, Suzy Vervoort, 
Gemeenteraadsleden
Tinne Rombouts, Algemeen Directeur wnd.

Verontschuldigd:
Leo Nicolaï, Natalie Schoonbaert, Kris Janssens, Tom Vorsselmans, Britt Verstappen, 
Gemeenteraadsleden

Subsidiereglement voor lokale organisaties van zelfstandige ondernemers - GR/2026/130

Beleids- en beheerscyclus
MJP001416 - toelage aan middenstandsverenigingen

Juridisch kader
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 41, 23°.

Historiek
De middenstandsverenigingen die actief zijn in de gemeente krijgen jaarlijks 1.500 euro subsidie via 
subsidiereglement.

Motivatie
Er wordt voorgesteld om het bedrag dat beschikbaar is in het meerjarenplan (met name 1.500 euro per 
jaar) vast te leggen, en te verdelen over de goedgekeurde binnengekomen aanvragen. 
Op die manier wordt het budget onder controle gehouden. 
Organisaties dienen een werkingsverslag voor te leggen ter staving van de subsidie.
 
Toelichting wordt gegeven door schepen I. Van Den Heuvel.
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar het geluidsbestand (deel 1) van 2.11.30 uur tot en 
met 2.13.18 uur.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1 - Grondslag 
De gemeente voorziet vanaf 2026 tot en met 2031, binnen de beperking van de kredieten van het 
meerjarenplan, een jaarlijkse subsidie voor de ondersteuning van de algemene werking van de 
organisaties van zelfstandige ondernemers die werkzaam zijn op het grondgebied van Brecht.

Artikel 2 - Subsidievoorwaarden
Enkel door het college van burgemeester en schepenen erkende lokale organisaties van zelfstandige 
ondernemers hebben recht op een jaarlijkse subsidie. Elke organisatie of vereniging die meent aanspraak 
te kunnen maken op deze subsidie, kan een gemotiveerde aanvraag tot erkenning indienen bij het 
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college van burgemeester en schepenen. 

Artikel 3 - Methodiek
De subsidie moet gebruikt worden voor de algemene werking van de organisatie van zelfstandige 
ondernemers, bijvoorbeeld om folders te laten drukken, vergadermomenten te faciliteren, activiteiten te 
organiseren,… De organisatie van zelfstandige ondernemers legt een werkingsverslag voor waaruit blijkt 
waarvoor de middelen zijn ingezet. Indien uit controle blijkt dat de subsidie oneigenlijk gebruik wordt, 
wordt de subsidie teruggevorderd.

Artikel 4 - Verdeling en uitbetaling
Het bedrag van de subsidie is afhankelijk van het aantal goedgekeurde subsidiedossiers per jaar. Er is 
1.500 euro per jaar voorzien in het meerjarenplan. Dit bedrag wordt gelijk verdeeld onder de 
goedgekeurde subsidiedossiers voor dat jaar. De subsidie wordt uitbetaald op rekening van de lokale 
organisatie van zelfstandige ondernemers. De gemeente bezorgt aan elke gekende organisatie van 
zelfstandige ondernemers een (al dan niet elektronisch) formulier om de nodige financiële gegevens te 
verstrekken. Na correcte indiening van dit formulier en het werkingsverslag wordt de subsidie uitgekeerd. 
Indien de formulieren niet tijdig of onvolledig worden ingevuld, vervalt het recht op de subsidie voor het 
betrokken jaar.

Artikel 5 - Inwerkingtreding
Dit reglement treedt in werking op 1 juli 2026 en loopt tot en met 31 december 2031.

Artikel 6 - Opheffing vorig reglement
Dit reglement vervangt alle voorgaande reglementen.

Artikel 7 - Toezicht
Dit reglement valt onder het toezicht van de toezichthoudende overheid. 
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